三年级数学上学期期中考试模拟试题（五）
一、细心计算

1、口算　(8分)

25+64=         78-36=         2100+500=       0+98=        

32×5=         2×23＝        26＋41＝        45÷3＝      
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66÷6＝        39＋38＝       72－23＝        1740－800＝   
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72÷4=         32×3=         100-54=         24÷2=
2、列竖式计算（11分）

87÷3=            76÷4＝                49÷3＝          

验                     验

算                     算

3、每个算式的结果大约是多少，用线连一连。（8分）

25＋11        二十多            3×18

74÷3         三十多            12＋34 ASK 23 \* MERGEFORMAT 
94－49        四十多            96÷4

13×4         五十多            63－38
二、填空（29分）

1、3200 读作（               ），五千零三写作（        ）。

2、（       ）是由3个千和5个十组成，这个数（    ）位上的0不用读出来。

3、填上合适的单位。

（1）一个鸡蛋约重50（   ）；  

（2）爸爸的体重约65（    ），身高约175（    ）；

（3）坐火车时，儿童可以免费携带10（    ）的物品。

4、用5、1、0、8这四个数字组成的所有四位数中，最小的数是（    ），最接近5000的是（       ）。

5、在○里填上“＞”“＜”或“＝”

2002○2020         38－25○42－25     3千克○3000克    

48＋36○46＋38    90÷5○48÷2     300克＋100克○1千克 
6、新华书店从上午8时开始营业，到晚上7时30分停止营业。

[image: image20.bmp]（1）在右边方框内用24时计时法写出营业时间。

（2）新华书店一天的营业时间是（    ）。

（3）小明18：00到书店，他还可以逛（  ）时间。

7、在□里填上合适的数。

÷5＝75       ÷4＝ 15…… 2        ÷2＝14……

8、把下面的发票填写完整。
	天天超市发票

	品名
	单价
	数量
	总价

	钢笔
	15
	2
	　

	文具盒
	　
	4
	　

	合计
	——
	——
	82


9、王老师3分钟打了九十多个字，张老师2分钟打了八十多个字，两人相比，（　　　）的打字速度快。

10、在一个长是10分米，宽是8分米的长方形中剪一个最大的正方形，这个正方形的周长是(   )分米。
三、判断 （5分）
1、两位数除以一位数的商一定是两位数。…………………………………（   ）

2、3005读作三千零五。………………………………………………………( 　 )
3、3千克棉花与3千克铁一样重。……………………………………………（   ）

4、25÷5 = 4……5      ………………………………………………………（   ）

5、从上午9时到下午5时，中间经过4小时。………………………………( 　 )
四、选择题（5分）

1、8080从左边起，第一个8表示（  ），第二个8表示（  ）

① 8个一    ② 8个十  ③ 8个百  ④ 8个千

2、在3780〈□392中，□里有（　　　）种填法。

①1　　　　 ②4　　　　③6　　　　④7

3、计算75÷6时，可以用（   ）来验算。  

①12×6+5   ②12×6+3  ③ 12×6 

4、下面哪种物体大约重1千克（    ）。

①一头猪      ②一支铅笔　  ③一只大西瓜　　④2包食盐
5、钟面上时针和分针都指向“12”时，下面时间不同的是（     ）。

①0时       ②24时　  ③12时　　④夜里12时
五、找规律，用规律。（8分）
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72÷6=               99÷9=             96÷8=

72÷2÷3=            99÷3÷3=          96÷2÷4=

你发现了什么规律？

你能用这个规律来计算下面各题吗？

72÷12=              90÷15=            80÷16=

六、动手操作：6分（小正方形边长为1厘米）

画一个长5厘米，宽3厘米的长方形和一个周长12厘米的正方形。

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


长方形的周长是（    ）厘米，正方形的边长是（   ）厘米。

七、解决问题。（20分）

1、 阳澄小区有48幢楼，每4幢楼一排。一共有几排？

2、一篇文章960个字，王叔叔每分钟打80个字，10分钟能打完吗？
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3、  
[image: image3.png]




 EMBED PBrush  [image: image4.png]




 EMBED PBrush  [image: image5.png]




 EMBED PBrush  [image: image6.png]


 …………… 
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4、小明家利用一面院墙，篱笆围成一个长方形的花园(如下图)。花园长8米，宽6米，求篱笆一共长多少米？


5、
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两天一共看多少页？你第三天从第几页看起？





这本书200页，我第一天看了45页，第二天比第一天多看14页



























































学校             班级               姓名                          





班级：                      姓名：





新  华  书  店


营 业 时 间


（  ： ） ——（  ： ）





你发现了什么规律？


并应用完成下面的题目。





6米





8米





篮球有多少个？





足球有18个，篮球是足球的3倍多13个。
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